

পোরশা উপজেলা পরিষদের ডিসেম্বর, ২০২২ মাসের সাধারণ সভার কার্যবিবরণীঃ

সভাপতি : শাহ্ মনজুর মোরশেদ চৌধুরী, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।  
 সভার স্থান : উপজেলা পরিষদ মিলনায়তন, পোরশা, নওগাঁ।  
 সভার তারিখ : ২৯/১২/২০২২খ্রিঃ  
 সভার সময় : সকাল ১০.৩০ টা

উপস্থিতির স্বাক্ষর : পরিশিষ্ট “ক” দ্রষ্টব্য।  
 অনুপস্থিতি: পরিশিষ্ট “খ” দ্রষ্টব্য।

সভার শুরুতে সভাপতি সভায় উপস্থিত সম্মানিত সকল সদস্যগণকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভায় সকল বিভাগের কার্যক্রম সম্পর্কে আলোচনা করা হয়। সভাপতি বিগত নভেম্বর, ২০২২ মাসের কার্যক্রম সম্পর্কে আলোচনা এবং সভা পরিচালনা করার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পোরশা, নওগাঁকে অনুরোধ জানান।

ক্রম	আলোচ্য বিষয় ও আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
১	<b>বিগত সভার কার্যবিবরণী অনুমোদনঃ</b> সভায় বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনানো হয়। উপস্থি সকল সদস্যকে তার বিভাগের কোনো সংযোজন বা সংশোধন থাকলে পেশ করার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	গত নভেম্বর, ২০২২ মাসের সভার কার্যবিবরণীতে কোনো সংশোধনী না থাকায় তা অনুরূপভাবে দৃঢ়ীকরণ করা হয়।	
২	<b>উপজেলা প্রকৌশলীর দপ্তরঃ</b> ১) সহকারী প্রকৌশলী (এলজিইডি), পোরশা, নওগাঁ সভায় জানান যে, সম্মানিত উপজেলা চেয়ারম্যান মহোদয়ের মৌখিক নির্দেশনা অনুযায়ী উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ এ অধীন উপজেলা অভ্যন্তরীণ চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ এর বাসভবন মেরামত নিমিত্তে পরিদর্শন করলে দেখা যায় যে, দীর্ঘদিন মেরামত করা হয় নাই। যার ফলে স্যাভসেতে পরিবেশ বিরাজ করছে। যা স্বাভাবিক বসবাসের অনুপযোগী ও অস্বাস্থ্যকর। এমতাবস্থায় ভবনটি মেরামতের বিশেষ প্রয়োজন। এই প্রেক্ষিতে ভবন মেরামতের একখানা প্রাক্কলন প্রস্তুত করা হয়েছে। প্রাক্কলনে প্লাস্টার, টাইলস এর কাজ, রং এর কাজ, ইলেকট্রিক্যাল ইত্যাদি এর কাজ অর্ন্তভুক্ত করা হয়েছে। পরবর্তীতে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) পোরশা, নওগাঁ কর্তৃক প্রস্তাবিত বর্ণিত প্রকল্প কাজ থাকলে তিকাদারের অনুকূলে বিল পরিশোধের সর্বসম্মতভাবে সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হলো।	উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি), পোরশা, নওগাঁ।
৩	<b>উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন বিভাগ (ত্রাণ শাখা):</b> উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ বলেন দাপ্তরিক কাজ যথাযথভাবে চলমান আছে। গৃহীত প্রকল্পসমূহের কাজ যথাযথভাবে চলমান আছে।	গৃহীত প্রকল্পসমূহের কাজ নির্ধারিত সময়ের মধ্যে সম্পন্ন করার এবং দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।
৪	<b>স্বাস্থ্য বিভাগঃ</b> উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ জানান ৬-১১ বছর বয়স পর্যন্ত (১২ বছর পূর্ণ হওয়ার ১দিন পূর্বে) শিশুদের করোনা ভ্যাকসিন প্রদান ১১/১১/২০২২ খ্রি: তারিখ হতে শুরু হয়েছে। নভেম্বর ২০২২ মাসের মধ্যে এ উপজেলার সকল শিশুকে করোনার ভ্যাকসিন প্রদান কার্যক্রম শেষ হবে বলে তিনি আশাবাদ ব্যক্ত করেন। তাছাড়া দাপ্তরিক কার্যাদি যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে বলে তিনি সভাকে অবহিত করেন।	সকল শিশুকে করোনার ভ্যাকসিন গ্রহণে সচেতনতামূলক কার্যক্রম গ্রহণ এবং এ বিষয়ে ইউপি চেয়ারম্যানগণকে সহযোগিতা করার অনুরোধ জানিয়ে সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	১। উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ। ২। চেয়ারম্যান, সকল ইউনিয়ন পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।

৫৫

৫৬

৫	<b>কৃষি বিভাগ:</b> উপজেলা কৃষি অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন পর্যাপ্ত সার মজুদ আছে। এ বিষয়ে যে কোনো প্রকার গুজব রটানো থেকে বিরত থাকার জন্য তিনি সকলকে অনুরোধ জানান। সরিষা ও গম গতবছরের তুলনায় এ বছর বেশি পরিমাণে উৎপাদন হবে বলে আশা করা যাচ্ছে। তা'ছাড়া দাপ্তরিক কার্যাদি যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে বলে সভাকে অবহিত করেন।	কৃষক যেন তাদের চাহিদা অনুযায়ী সকল প্রকার সার ক্রয় করতে পারে সে বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।
৬	<b>প্রাণিসম্পদ বিভাগ:</b> উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, পোরশা নওগাঁ বলেন দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলমান আছে। দাপ্তরিক বিষয়ে কোনো সমস্যা নেই।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, পোরশা নওগাঁ
৭	<b>মৎস্য বিভাগ:</b> উপজেলা মৎস্য অফিসার, পোরশা সভায় জানান, তার দপ্তর সংশ্লিষ্ট সকল কার্যক্রম চাল আছে। দাপ্তরিক কোনো সমস্যা নেই।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ
৮	<b>মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগ:</b> উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন নতুন কারিকুলামে প্রশিক্ষণ কার্যক্রম শুরু হয়েছে। নভেম্বর, ২০২২ এর মধ্যে সকল প্রশিক্ষণ শেষ হবে। নতুন বছরের ১লা জানুয়ারি ২০২৩ এ ছাত্র/ছাত্রীদের হাতে নতুন বই বিতরণ করা হবে। তা ছাড়া দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ
৯	<b>উপজেলা শিক্ষা বিভাগ (প্রাথমিক):</b> উপজেলা শিক্ষা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন কর্মশিশু জরিপ কার্যক্রম ইতোমধ্যে শেষ হয়েছে। দাপ্তরিক অন্যান্য কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ
১০	<b>সমাজসেবা দপ্তর:</b> উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরে অতিরিক্ত বরাদ্দকৃত উপকারভোগীদের তালিকা ইউনিয়ন কমিটির রেজুলেশনসহ জরুরিভিত্তিতে উপজেলা সমাজসেবা কার্যালয়, পোরশা নওগাঁয় জমা দেয়ার জন্য চেয়ারম্যান, ইউনিয়ন পরিষদ (সকল) পোরশা, নওগাঁগণকে অনুরোধ জানান।	ইউনিয়ন কমিটির রেজুলেশনসহ ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরে অতিরিক্ত বরাদ্দকৃত উপকারভোগীদের তালিকা জরুরিভিত্তিতে উপজেলা সমাজসেবা কার্যালয়, পোরশা নওগাঁয় জমা দেয়ার জন্য চেয়ারম্যান, ইউনিয়ন পরিষদ (সকল) পোরশা, নওগাঁগণকে অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হলো।	১) উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, পোরশা, নওগাঁ ২) চেয়ারম্যান, ইউনিয়ন পরিষদ (সকল) পোরশা, নওগাঁ
১১	<b>খাদ্য বিভাগ:</b> উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, পোরশা, নওগাঁ জানান দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক রয়েছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, পোরশা, নওগাঁ
১২	<b>যুব উন্নয়ন অধিদপ্তর:</b> উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক রয়েছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ
১৩	<b>জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল বিভাগ:</b> উপ-সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য), পোরশা, নওগাঁ বলেন দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক রয়েছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপ-সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য), পোরশা, নওগাঁ
১৪	<b>মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর:</b> উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ বলেন ভিডলিউবি কর্মসূচির আওতায় পোরশা উপজেলার ৬ টি ইউনিয়ন মোট আবেদনের সংখ্যা ১০,৪৫৬ টি এর মধ্যে নিতপুর ইউনিয়নে ৭৭৫ টি, তেতুলিয়া ইউনিয়নে ৫২৭ টি, ছাওড় ইউনিয়নে ৪৬২ টি, গাংগুরিয়া ইউনিয়নে ৪৪১ টি, ঘাটনগর ইউনিয়নে ৫৪৯ টি এবং মশিদপুর ইউনিয়নে ৫২৫ টি মোট ৩,২৭৫ টি কর্মসংখ্যা চলমান আছে। দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক রয়েছে।	ভিডলিউবি কর্মসূচিসহ দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ

৫

১৫	আনসার ও ভিডিপি বিভাগঃ উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা পোরশা, নওগাঁ বলেন, তার দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলমান রয়েছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা পোরশা, নওগাঁ
১৬	বরেন্দ্র বহুমুখী উন্নয়ন কর্তৃপক্ষ (বিএমডিএ): সহকারী প্রকৌশলী, বিএমডিএ, পোরশা জোন, নওগাঁ বলেন দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলমান আছে। কোনো সমস্যা নেই।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	১।সহকারী প্রকৌশলী, বিএমডিএ, নওগাঁ
১৭	পরিবার পরিকল্পনা বিভাগঃ উপজেলা পরিবার-পরিকল্পনা কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ নভেম্বর ২০২২ মাসে উপজেলায় পরিবার পরিকল্পনা ভিত্তিক গৃহীত কার্যক্রমসহ উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কার্যালয় কর্তৃক বিভিন্ন কার্যক্রমের বিস্তারিত বর্ণনা সভায় উপস্থাপন করেন। তিনি বলেন মা, শিশু স্বাস্থ্য, কিশোর কিশোরীদের ও পরিবার পরিকল্পনা বিষয়ক পরামর্শের জন্য কল সেন্টারের মাধ্যমে (কল সেন্টার নম্বর ১৬৭৬৭) এর মাধ্যমে ২৪ ঘন্টা সেবা প্রদান অব্যাহত আছে। তিনি বিষয়টি প্রচারের জন্য সকলের দৃষ্টি আকর্ষণ করেন। দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক রয়েছে মর্মে তিনি সভাকে অবহিত করেন।	কল সেন্টারের মাধ্যমে প্রয়োজনীয় পরামর্শ গ্রহণ সংক্রান্ত বিষয়টি ব্যাপক প্রচারের জন্য চেয়ারম্যান ইউনিয়ন পরিষদ (সকল) পোরশা নওগাঁগণকে অনুরোধ জানিয়ে এবং দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা পরিবার-পরিকল্পনা কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ
১৮	সমবায় বিভাগঃ উপজেলা সমবায় অফিসার, পোরশা,নওগাঁ তার দপ্তর সংক্রান্ত অক্টোবর, ২০২২ মাসে বিভিন্ন কার্যক্রমের বিবরণ তুলে ধরেন। আশ্রয়ণ-২ প্রকল্পে ঋণ (ক্রমপঞ্জিভূত) বিতরণ চলমান আছে। দাপ্তরিক কার্যক্রম স্বাভাবিক রয়েছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	চলমান কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা সমবায় অফিসার, পোরশা, নওগাঁ
১৯	পরিসংখ্যান অধিদপ্তরঃ উপজেলা পরিসংখ্যান অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা পরিসংখ্যান অফিসার, পোরশা, নওগাঁ
২০	উপজেলা রিসোর্স সেন্টারঃ ইনস্ট্রাক্টর, ইউআরসি, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যাদি যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে। দাপ্তরিক কোনো সমস্যা নেই।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ইনস্ট্রাক্টর, ইউআরসি, পোরশা, নওগাঁ
২১	পল্লী উন্নয়ন দপ্তরঃ উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ
২২	পল্লী জীৱিকায়ন দপ্তর (গজীপ): উপজেলা প্রকল্প অফিসার (গজীপ), পোরশা বলেন তার দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকল্প অফিসার (গজীপ), পোরশা, নওগাঁ
২৩	বন বিভাগঃ উপজেলা ফরেস্টার, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা ফরেস্টার, পোরশা, নওগাঁ
২৪	নির্বাচন বিভাগ (সার্ভার স্টেশন): উপজেলা নির্বাচন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যক্রম যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাচন অফিসার, পোরশা, নওগাঁ
২৫	বিদ্যুৎ বিভাগঃ ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-২, সারাইগাছী, নওগাঁ বলেন দাপ্তরিক কার্যাদি যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে। দাপ্তরিক কোনো সমস্যা নেই।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-২, সারাইগাছী, পোরশা, নওগাঁ
২৬	আমার বাড়ি- আমার খামার প্রকল্প ও পল্লী সঞ্চয় ব্যাংকঃ উপজেলা সমন্বয়কারী, আমার বাড়ি আমার খামার, পোরশা, নওগাঁ বলেন দাপ্তরিক কার্যাদি যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে। দাপ্তরিক কোনো সমস্যা নেই।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা সমন্বয়কারী, আমার বাড়ি আমার খামার, পোরশা, নওগাঁ

২৭	উপজেলা তথ্য কেন্দ্র অফিসঃ উপজেলা তথ্য সেবা কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ বলেন তার দাপ্তরিক কার্যাদি যথাযথভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার অনুরোধ জানিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা তথ্য সেবা কর্মকর্তা, পোরশা, নওগাঁ
----	---	---	---

২৮। **বিবিধ আলোচনাঃ** মোঃ গাজিউর রহমান, উপজেলা পরিষদের পানির লাইন ও ছোটখাটো ত্রুটি মেরামত করার জন্য মজুরী বাবদ ২,৫০০/- টাকার পরিবর্তে ৫০০ টাকা বৃদ্ধি করে ৩,০০০/- টাকা করার নিমিত্ত ডিসেম্বর/ ২০২২ মাসের মাসিক সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

**ডিসেম্বর ২০২২ মাসের খরচের বিবরণীঃ**

ক্রম	তারিখ	বিবরণ	টাকা
১	০১/১২/২০২২	জনাব মোঃ কাজীবুল ইসলাম, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে নভেম্বর ২০২২ মাসের সম্মানী প্রদান	= ২৭,০০০/-
২	০১/১২/২০২২	মোসাঃ মমতাজ বেগম, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে নভেম্বর ২০২২ মাসের সম্মানী প্রদান	= ২৭,০০০/-
৩	০১/১২/২০২২	জনাব মোঃ কাজীবুল ইসলাম, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে নভেম্বর ২০২২ মাসের স্থায়ী কমিটির সভার আপ্যায়ন ব্যয় বাবদ বিলের অর্থ প্রদান	= ৩৫৮০/-
৪	০১/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ১২০/-
৫	০১/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ৩০০/-
৬	০১/১২/২০২২	মোসাঃ মমতাজ বেগম, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে নভেম্বর ২০২২ মাসের স্থায়ী কমিটির সভার আপ্যায়ন ব্যয় বাবদ বিলের অর্থ প্রদান	= ৩,৫৮০/-
৭	০১/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ৩০০/-
৮	০১/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর কর্তন করে সরকারি কোষাগারে জমা প্রদান	= ১২০/-
৯	০১/১২/২০২২	মনিকা ফটোস্টেট প্রো: সুলতান শাহ কে নভেম্বর/২২ মাসের আনুষংগিক ব্যয় বিল	= ৪,৪৪৭/-
১০	০১/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	= ১৫০/-
১১	০১/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	= ৩৭৫/-
১২	০১/১২/২০২২	উপজেলা পরিষদ মাসিক সাধারণ সভার সদস্যগণের নভেম্বর/২২ মাসের আপ্যায়ন বিল	= ২৬,৮৫০/-
১৩	০১/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	= ৯০০/-
১৪	০১/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	= ২,২৫০/-
১৫	০১/১২/২০২২	জনাব মোঃ গাজিউর রহমানকে পানির পাম্প পরিষ্কার বাবদ নভেম্বর ২০২২ মাসের বিল প্রদান	= ২,৫০০/-
১৬	০১/১২/২০২২	জনাব আশিক হরিজন, সুইপার, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ এর নভেম্বর ২০২২ মাসের মজুরী বাবদ প্রদান	= ৮,০০০/-
১৭	০১/১২/২০২২	জনাব রুবেদা খাতুন, বেসরকারি পরিচ্ছন্নতা কর্মীকে নভেম্বর ২০২২ মাসে ডাষ্টবিন পরিষ্কারকরণ বাবদ	= ২,০০০/-
১৮	০১/১২/২০২২	উপজেলা পরিষদের মালী জনাব মোঃ সামসুল হক, মালী, উপজেলা পরিষদ, পোরশা নওগাঁকে নভেম্বর ২০২২ মাসের দৈনিক মজুরী প্রদান	= ১৬,৫০০/-
১৯	০১/১২/২০২২	মোসাঃ মোরশেদা খাতুন, পরিচ্ছন্নতাকর্মী, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে নভেম্বর ২০২২ মাসের দৈনিক মজুরী প্রদান	= ১৬,৫০০/-
২০	০১/১২/২০২২	মো: লিয়াকত আলী কে তন্দ্রা ডরমেটরীর নিচতলার ০৪ টি রুম রংকরন ব্যয় বিল প্রদান	= ১৬,৩৭৬/-
২১	০১/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	= ২৬৪/-
২২	০১/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	= ৬৬০/-
২৩	০৫/১২/২০২২	মো: মাইমুর রহমান, উপজেলা পরিষদের জীপগাড়ির নভেম্বর ২০২২ মাসের জ্বালানী তেলের বিল প্রদান	= ২২,৬১০/-
২৪	০৫/১২/২০২২	জ্বালানী তেলের বিলের উপর ৫% ভ্যাট কর্তন	= ১,১৯০/-
২৫	০৫/১২/২০২২	উপজেলা পরিষদের অক্টোবর-নভেম্বর মাসের ইন্টারনেট বিল	= ৩,৪০০/-
২৬	০৫/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ১০% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	= ৪০০/-
২৭	০৫/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	= ২০০/-
২৮	০৭/১২/২০২২	মেসার্স মা ফার্মেসি কে উপজেলা পরিষদ মিলনায়তনে মেরামত সংস্কার এবং শীতাতপ নিয়ন্ত্রণ যন্ত্র স্থাপনা ব্যয় বিলের জামানত ফেরত বাবদ	= ৬৩,৬৮৩/-
২৯	১৯/১২/২০২২	উপজেলা পরিষদের জীপ গাড়ির চালক মো: মাইমুর রহমানকে জীপ গাড়ির যন্ত্রাংশ ক্রয় বিল প্রদান	১৬,৪৫০/-
৩০	১৯/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	= ১,৩৭৯/-

*E.M.*

৩১	১৯/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	=৫৫১/-
৩২	২০/১২/২০২২	উপজেলা পরিষদের জীপ গাড়ির চালক মো: মাইমুর রহমানকে তার আবেদনের প্রেক্ষিতে জীপ গাড়ির যন্ত্রাংশ ক্রয় বিল প্রদান	=১৭,১৫৭/-
৩৩	২০/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	=১,৪৩৮/-
৩৪	২০/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	=৫৭৫/-
৩৫	২০/১২/২০২২	মহান বিজয় দিবস ২০২২ উদযাপন এর ডেকোরেশন ব্যয় বিল মো: জালালউদ্দিনকে প্রদান	=৪১,০০০/-
৩৬	২০/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৭.৫% ভ্যাট সরকারি কোষাগারে জমা	=৭,৫০০/-
৩৭	২০/১২/২০২২	উক্ত ব্যয় বিলের উপর ৩% আয়কর সরকারি কোষাগারে জমা	= ১৫০০/-
৩৮	২৭/১২/২০২২	জনাব শাহ্ মনজুর মোরশেদ চৌধুরী, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে নভেম্বর ২০২২ মাসের ভ্রমণ বিল প্রদান	=১৫,০০০/-
৩৯	২৭/১২/২০২২	জনাব মোঃ কাজীবুল ইসলাম, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে নভেম্বর ২০২২ মাসের ভ্রমণ বিল প্রদান	=৭,০০০/-
৪০	২৭/১২/২০২২	মোসাঃ মমতাজ বেগম, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁকে নভেম্বর ২০২২ মাসের সম্মানী প্রদান	=৭,০০০/-

সভাপতি সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে বলেন, অধ্যকার এ সভায় সংশ্লিষ্ট সকলে বিস্তারিত এবং প্রাণবন্ত আলোচনা করেছেন। তিনি সকলের আন্তরিক প্রচেষ্টায় পোরশা উপজেলার আইন শৃঙ্খলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক ও শান্তিপূর্ণ বজায় থাকায় সংশ্লিষ্ট সকলকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন। তিনি বলেন যেহেতু উপজেলা পরিষদ কার্যালয়ের জরুরী কাজ তাৎক্ষণিকভাবে নিষ্পত্তির লক্ষ্যে উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল হতে উপরোক্ত ব্যয় হয়েছে। সভায় এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা অন্তে সর্বসম্মতভাবে উপরোক্ত ব্যয় অনুমোদন করা হয়। এ বিষয়ে পরবর্তী ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পোরশা, নওগাঁকে অনুরোধ করা হয়। তা ছাড়াও অধ্যকার সভায় যে সকল সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়েছে তা বাস্তবায়নের জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ জানান। পরিশেষে সভায় আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় উপস্থিত সকল সদস্যগণকে আবারও ধন্যবাদ জ্ঞাপন করে সভাপতি সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

৪.৩.২৬

(শাহ্ মঞ্জুর মোরশেদ চৌধুরী)

চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।

স্মারক নং ০৫.৪৩.৬৪৭৯.০০০.১৬.০০১.২৩- ১৯

তারিখঃ ২০/১০/১৪২৯ বঙ্গাব্দ  
০৪/০১/২০২৩ খ্রিস্টাব্দ

বিতরণঃ সদয় জ্ঞাতার্থে প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)।

- ১। সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ২। বিভাগীয় কমিশনার, রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী।
- ৩। জেলা প্রশাসক, নওগাঁ।

বিতরণঃ জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হলো।

- ৪। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।
- ৫। ভাইস চেয়ারম্যান/মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।
- ৬। উপজেলা..... অফিসার, পোরশা, নওগাঁ।
- ৭। চেয়ারম্যান..... ইউনিয়ন পরিষদ, পোরশা, নওগাঁ।
- ৮। জনাব,.....

৪.৩.১৬

(মোঃ জাকির হোসেন)

উপজেলা নির্বাহী অফিসার (ভারপ্রাপ্ত)

পোরশা, নওগাঁ।





